



Adı Soyadı : .....

Numarası : .....

## Çalışma Kağıdı

Konu: Kesirlerle Çıkarma İşlemi

Kazanım 1 : Paydaları eşit kesirlerle çıkarma işlemi yapar.

1 Aşağıdaki çıkarma işlemlerini yapınız.

$$\frac{7}{8} - \frac{4}{8} = \frac{\dots}{\dots}$$

$$3 \frac{8}{5} - 2 \frac{3}{5} = \dots \frac{\dots}{\dots}$$

$$\frac{7}{5} - \frac{2}{5} = \frac{\dots}{\dots}$$

$$\frac{5}{4} - \frac{2}{4} = \frac{\dots}{\dots}$$

$$6 \frac{7}{11} - 3 \frac{6}{11} = \dots \frac{\dots}{\dots}$$

$$\frac{2}{5} - \frac{1}{5} = \frac{\dots}{\dots}$$

$$\frac{8}{8} - \frac{5}{8} = \frac{\dots}{\dots}$$

$$9 \frac{10}{13} - 1 \frac{7}{13} = \dots \frac{\dots}{\dots}$$

$$\frac{9}{10} - \frac{2}{10} = \frac{\dots}{\dots}$$

$$\frac{10}{7} - \frac{5}{7} = \frac{\dots}{\dots}$$

$$6 \frac{19}{10} - 3 \frac{12}{10} = \dots \frac{\dots}{\dots}$$

$$\frac{7}{4} - \frac{3}{4} = \frac{\dots}{\dots}$$

$$\frac{18}{4} - \frac{17}{4} = \frac{\dots}{\dots}$$

$$7 \frac{1}{4} - 2 \frac{1}{4} = \dots \frac{\dots}{\dots}$$

$$\frac{15}{20} - \frac{11}{20} = \frac{\dots}{\dots}$$

$$\frac{8}{12} - \frac{1}{12} = \frac{\dots}{\dots}$$

$$4 \frac{5}{2} - 4 \frac{2}{2} = \dots \frac{\dots}{\dots}$$

$$\frac{3}{22} - \frac{1}{22} = \frac{\dots}{\dots}$$

$$\frac{18}{14} - \frac{15}{14} = \frac{\dots}{\dots}$$

$$8 \frac{4}{8} - 4 \frac{2}{8} = \dots \frac{\dots}{\dots}$$

$$\frac{30}{6} - \frac{20}{6} = \frac{\dots}{\dots}$$

2 Aşağıdaki çıkarma işlemlerinde verilmeyen sayıları bulalım.

$$\frac{10}{7} - \frac{\square}{7} = \frac{7}{7}$$

$$4 \frac{9}{9} - \frac{\square}{9} = 3 \frac{3}{9}$$

$$\frac{\square}{5} - \frac{7}{5} = \frac{1}{5}$$

$$\frac{\square}{8} - \frac{4}{\square} = \frac{5}{8}$$

$$9 \frac{7}{5} - \frac{\square}{5} = 8 \frac{1}{\square}$$

$$\frac{5}{3} - \frac{\square}{3} = \frac{4}{3}$$

$$\frac{\square}{4} - \frac{2}{4} = \frac{5}{4}$$

$$\frac{\square}{13} - 1 \frac{\square}{13} = 4 \frac{6}{13}$$

$$\frac{9}{11} - \frac{\square}{11} = \frac{2}{\square}$$

$$\frac{\square}{10} - \frac{3}{10} = \frac{3}{\square}$$

$$7 \frac{15}{10} - \frac{\square}{10} = 2 \frac{9}{\square}$$

$$\frac{\square}{4} - \frac{6}{4} = \frac{2}{4}$$

$$\frac{18}{9} - \frac{\square}{9} = \frac{11}{9}$$

$$5 \frac{\square}{7} - 2 \frac{2}{7} = \frac{\square}{7} \frac{5}{7}$$

$$\frac{\square}{25} - \frac{10}{25} = \frac{10}{25}$$

$$\frac{\square}{12} - \frac{4}{12} = \frac{3}{12}$$

$$6 \frac{\square}{2} - \frac{\square}{2} = 1 \frac{7}{2}$$

$$\frac{8}{17} - \frac{\square}{17} = \frac{21}{17}$$

$$\frac{12}{5} - \frac{\square}{5} = \frac{8}{5}$$

$$9 \frac{8}{8} - \frac{\square}{8} = 5 \frac{2}{8}$$

$$\frac{\square}{6} - \frac{5}{6} = \frac{4}{6}$$

$$\frac{\square}{11} - \frac{3}{\square} = \frac{5}{11}$$

$$9 \frac{\square}{8} - \frac{\square}{8} = 8 \frac{3}{\square}$$

$$\frac{20}{30} - \frac{\square}{30} = \frac{5}{30}$$